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Na konci prázdnin jsem se zúčastnila týdenního metodického kurzu pořádaného v rámci 

programu Erasmus+. Kurz se jmenoval Používání technologií ve třídě a konal se v Dublinu ve 

škole Twin English Centre. 

 

V naší skupině bylo kromě mě sedm zkušených učitelek z Polska (z různých stupňů škol) a dva 

nadšení učitelé z gymnázia v Novém Městě na Moravě. Naším lektorem byl Jose Stovell a 

jeden workshop jsme měli s Benem Collopym, který zároveň celý kurz navrhl. V průběhu 

týdne jsme se seznámili s pojmy, jako je digitální učební portfolio, digitální gramotnost a 

občanství a flipped classroom (převrácená třída), dozvěděli jsme se o aplikacích využitelných 

při výuce, diskutovali jsme o kritickém myšlení a sdíleli zkušenosti ze své vlastní praxe. 

 

Největším přínosem pro mě bylo sdílení zkušeností, velmi zajímavá byla prezentace českého 

kolegy o využívání aplikace GatherTown při online výuce. Jinak byl kurz i přes svůj název 

spíše teoretický, a ne zcela naplnil naše očekávání. 

 

Velmi zajímavé pro mě bylo ubytování v rodině. Moje hostitelská rodina bydlí v malém 

domku v klidné čtvrti Ashtown, blízko rozlehlého lesoparku Phoenix Park. Měla jsem 

možnost si s nimi povídat, procvičit si angličtinu a alespoň trochu poznat jejich běžný život.  

 

Dublin je kouzelné, i když trochu moc turistické město. Kromě památek se mi líbila i moderní 

architektura a přístavní čtvrť. Zašla jsem i do „artového“ kina Irish Film Institute, kde jsem 

viděla irský film An Cailín Ciúin (Tichá dívka), který byl natočen v irské gaelštině.  

 

Příjemným zjištěním bylo, že týdenní průkazka na městskou dopravu platí také na příměstské 

vlaky. Využila jsem toho a zajela do přístavního městečka Howth, kde jsem se prošla stezkou 

podél útesů, a do přímořských letovisek Brey a Greystones. 

 

I když kurz samotný nesplnil moje očekávání, celkově byl týdenní pobyt v Dublinu velmi 

zajímavý a přínosný pro mou práci.  

 

 

 
 
 


